

SKB d.d. kot pooblaščen distributer podskladov Sklada Amundi Funds objavlja naslednje obvestilo:

Amundi Funds

Investicijska družba s spremenljivim kapitalom (SICAV)
Sedež Sklada: 5, Allée Scheffer
L-2520 Luksemburg
R.C.S. de Luxembourg B-68.806

Luksemburg, 28. avgust 2015

Spoštovani delničarji,

Obveščamo vas, da bo družba Amundi v okviru razvoja organizacije znotraj skupine Amundi s 30. septembrom 2015 prenesla del svojih dejavnosti na družbo CPR Asset Management. Skladno s tem se je družba Amundi Luxembourg, ki deluje kot družba za upravljanje skladov (v nadaljevanju »družba«), odločila, da za upravljavca naložb podsklada »Amundi Funds Equity Global Resources« (»**podsklad**«) namesto družbe Amundi imenuje družbo CPR Asset Management (»novi upravljavec naložb«). Novi upravljavec naložb je podjetje, ustanovljeno po francoskem pravu in urejeno s predpisi Organa za vrednostne papirje in trge, ki ima svoj statutarni sedež na naslovu 90, Boulevard Pasteur 75015 Pariz – Francija, njegov kapital pa znaša 46,155.465 EUR. Ukvarja se predvsem s storitvami upravljanja skladov.

Zavedati se morate, da sprememba upravljavca naložb ne bo vplivala na naložbeni cilj in politiko podsklada, prav tako pa ne na način trenutnega upravljanja.

- Skupine upravljanja naložb bodo ostale enake, saj se bodo preselile od družbe Amundi k novemu upravljavcu naložb.
- Družba Amundi in novi upravljavec naložb uporabljata enaka orodja za nadzor in poročanje.
- Družba Amundi in novi upravljavec naložb sta del iste skupine. Oba sta v celoti v lasti skupine Amundi.

Zadnji prospekt Sklada in dokumenti s ključnimi informacijami za vlagatelje so na zahtevo brezplačno na voljo na sedežu Sklada.

S spoštovanjem,

uprava Sklada

To obvestilo je prevod originalnega obvestila iz angleščine. Obvestilo je bilo posredovano Agenciji za trg vrednostnih papirjev in delničarjem podsklada Amundi Funds Equity Global Resources, ki so delnice podsklada pridobili prek SKB d.d..

To obvestilo in originalno obvestilo v angleščini sta dostopna tudi na spletni strani www.skb.si. Prospekt in ključne informacije za vlagatelje, ki bodo odražali zgoraj navedene spremembe, bodo na voljo pri SKB d.d., takoj ko bo na voljo predmetna dokumentacija v angleškem jeziku in upošteva primeren čas, potreben za pripravo slovenskega prevoda le-te.